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Компанія: Карпатське Управління Геофізичних Робіт  (https://jobs.ua/company/id/1641782) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Виробництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від двох років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Основні Завдання та Обов'язки:

Організація та Керівництво:
Керування роботою електротехнічного персоналу, розподіл завдань, контроль якості та термінів виконання робіт.
Розробка та контроль виконання планів профілактичних оглядів (ППО), технічного обслуговування та ремонтів
(поточних, капітальних) електроустаткування, електромереж та систем електропостачання підприємства (як
стаціонарних, так і польових).

Експлуатація та Ремонт:
Забезпечення безперебійної, надійної та безпечної експлуатації електроустаткування, кабельних мереж,
дизельних та бензинових електростанцій, пускозахисної апаратури та високоточного геофізичного обладнання.
Діагностика, локалізація та усунення складних несправностей в електричних та електронних схемах.
Забезпечення правильної експлуатації та обслуговування електроприладів та установок, що використовуються
безпосередньо в процесі геофізичних робіт.

Документація та Контроль:
Ведення технічної документації, паспортів на обладнання, оперативних журналів, графіків ремонтів та звітів.
Складання заявок на придбання електроустаткування, матеріалів, запасних частин та контроль їх раціонального
використання.
Контроль за дотриманням норм і правил з охорони праці, електробезпеки, пожежної безпеки підлеглим
персоналом.

Енергозбереження:
Розробка та впровадження заходів, спрямованих на економію та раціональне використання енергетичних
ресурсів.

? Вимоги до Кандидата:

Освіта: Повна вища технічна освіта відповідного напрямку (електротехніка, енергетика).
Досвід роботи: Досвід роботи на посаді головного електрика/енергетика або провідного інженера-електрика не менше
3 років, бажано на промислових підприємствах, у будівництві або компаніях, які працюють з мобільними
енергокомплексами. Досвід роботи в геофізиці буде значною перевагою.
Кваліфікація: Наявність діючої IV чи V групи допуску з електробезпеки (до та вище 1000 В) обов'язково.
Знання:

Глибокі знання нормативно-технічної документації (ПУЕ, ПТЕЕС, НПАОП та ін.).
Навички роботи з високовольтним та низьковольтним устаткуванням, дизель-генераторними установками,
системами автоматики та керування.
Впевнене читання електричних та монтажних схем.

Особисті якості: Організаторські здібності, відповідальність, здатність швидко приймати рішення в позаштатних
ситуаціях, готовність до роботи у польових умовах/відряджень.
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